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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.”
Materiał opracowany przez Lokalną Grupę Działania „Chata Kociewia”. Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 19.4 „Wsparcie na rzecz kosztów bieżących i aktywizacji” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020. Instytucja Zarządzająca PROW 2014-2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

Załącznik nr 3 do ogłoszenia o konkursie 

LISTA WYMAGANYACH DOKUMENTÓW
potwierdzających spełnienie warunków udzielenia wsparcia oraz kryteriów wyboru operacji w ramach przedsięwzięcia

1.1.1 Komercyjna infrastruktura w zakresie turystyki/rekreacji/dziedzictwa kulturowego (turystyka, rekreacja, dziedzictwo kulturowe, gastronomia)

[bookmark: _GoBack]Dokumenty obligatoryjne: 
Oświadczenie Wnioskodawcy o spełnieniu warunków przyznania pomocy określonych w Programie Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.
Dokumenty fakultatywne:
Oświadczenie o zobowiązaniu do powiadomienia o zatrudnieniu osób/osoby defaworyzowanej – jeżeli wnioskodawca deklaruje zatrudnienie osoby/osób z grupy defaworyzowanej. Zobowiązanie polega na przedłożeniu oświadczenia o dacie urodzenia zatrudnionego/zatrudnionych w ciągu 7 dni od daty zatrudnienia (daty zawarcia umowy o pracę).
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