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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.”
Materiał opracowany przez Lokalną Grupę Działania „Chata Kociewia”. Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 19.4 „Wsparcie na rzecz kosztów bieżących i aktywizacji” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020. Instytucja Zarządzająca PROW 2014-2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi.


Załącznik nr 3 do ogłoszenia o naborze wniosków

LISTA WYMAGANYACH DOKUMENTÓW
potwierdzających spełnienie warunków udzielenia wsparcia oraz kryteriów wyboru operacji w ramach przedsięwzięcia

[bookmark: _GoBack]Przedsięwzięcie 3.2.1: Działania na rzecz aktywizacji społeczności w tym w oparciu 
o kultywowanie dziedzictwa lokalnego i podnoszenie świadomości ekologicznej 
ze szczególnym uwzględnieniem ich lokalizacji w obiektach dotowanych w ramach PROW.

Dokumenty obligatoryjne:
Oświadczenie Wnioskodawcy o spełnieniu warunków przyznania pomocy określonych w Programie Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 – załącznik nr 4 do ogłoszenia o naborze wniosków.
Formularze oświadczeń i zgód w zakresie zasad przetwarzania danych osobowych, w celach związanych z ubieganiem się o wsparcie w ramach poddziałania 19.2 Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność. 

Dokument fakultatywny
Umowa partnerska/ porozumienie o współpracy pomiędzy wnioskodawcą i partnerem- w przypadku, gdy wnioskodawca chce uzyskać punkty w ramach kryterium partnerstwo. 
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